



“第三届全国植物生态学前沿论坛暨第三届全国克隆植物生态学研讨会”在江西井冈山召开

学术活动 加入时间: 2009-10-9 14:16:58 admin 点击: 276

2009年9月25~30日,由中国植物学会植物生态学专业委员会主办的“第三届全国植物生态学前沿论坛暨第三届全国克隆植物生态学研讨会”在江西井冈山召开。这次会议由井冈山大学承办、江西省生态学会和江西省植物学会协办,来自中国科学院系统的5个研究所、北京大学、北京林业大学、中山大学、兰州大学、武汉大学、浙江大学、中国农业大学、江西省科学院、南昌大学、井冈山大学等近40个单位的140多位代表参加了会议。本次会议邀请Michael Hutchings、安黎哲、董鸣等36位国内外专家做学术报告,展示了他们最新的研究成果。此外,国家自然科学基金委领导、江西省生态学会和江西省植物学会的领导也应邀出席了本次会议。

中国植物学会植物生态学专业委员会自2005年以来,每两年举办一届植物生态学前沿论坛和克隆植物生态学研讨会,旨在为中国植物生态学家搭建一个学术交流平台,推动我国植物生态学研究的快速发展。

(中国植物学会植物生态学专业委员会供稿)

上一条: 云南省植物学会牵头组织的文山科普活动行圆满结束

下一条: 2009中国-新加坡双边能源植物研讨会胜利召开

没有相关信息

[发表, 查看评论](#) [搜索更多信息](#) [打印本页](#)

[关闭窗口]